
Результаты анкетирования обучающихся 10.11.2023 г. 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе  

Да – 97 % 

Затрудняюсь ответить 3 % 

Нет – 0 % 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой  

Да – 100 % 

3. Питаетесь ли в школьной столовой 

Да – 100 % 

4. В школе вы получаете  

Горячий завтрак – 65 % 

Горячий завтрак и обед – 35 %  

5. Наедаетесь ли вы в школе 

Да – 97 % 

Иногда -   3 % 

Нет – 0 % 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе 

Да – 100 % 

7. Нравится питание в школьной столовой 

Да – 92% 

Не всегда – 5 % 

Нет – 3 % 

8. Если не нравиться, то почему 

Готовят нелюбимую пищу 

9. Посещаете ли группу продленного дня 

Нет – 100 % 

10. Устраивает меню школьной столовой 

Да – 92% 

Нет – 3 % 

Иногда – 5 % 

11. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным 

Да – 97 % 

Нет – 3 % 

12. Пожелания по изменению меню 

Добавить в меню каши 

13. Предложения по улучшению питания в школе 

------- 


